

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0992156252001

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA CHRIS SANTELLI S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: PUENTE TORRES MARIA TERESA

CONTADOR: MORAN SALTOS MERCEDES DE LOURDES

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/03/2001 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 29/03/2001 16/08/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS, SIN QUE PREDOMINEN ALIMENTOS, BEBIDAS Y TABACO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provinc a: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: MIRTOS Numero: 814 Interseccion: HIGUERAS Piso: 1 Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DE INSTITUTO SUDAMERICANO Email: mariateresa_puente@hotmail.com Telefono Trabajo: 046044679

DOMIC LIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

	DEE	TABL	ECIMIENTO	OC DECICE	DADOC
#	DE E	DIABL	-ECHMIEN I	JS REGIS I	KADUS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS 1



Código: RIMRUC2017000544193 18/04/2017 13:04:04 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

0992156252001

IMPORTADORA CHRIS SANTELLI S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 03/03/2009

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS, SIN QUE PREDOMINEN ALIMENTOS, BEBIDAS Y TABACO VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORAS VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICINA VENTA AL POR MENOR DE PRODUCTOS TEXTILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: MIRTOS Numero: 814 Interseccion: HIGUERAS Referencia: A TRES CUADRAS DE INSTITUTO SUDAMERICANO Piso: 1 Email: mariateresa_puente@hotmail.com Telefono Trabajo: 046044679

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 29/03/2001

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 03/12/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE DIVERSOS PRODUCTOS

VENTA AL POR MENOR DE MATERIALES Y EQUIPO DE OFICINA
VENTA AL POR MENOR DE ARTICULOS CONFECCIONADOS CON MATERIALES TEXTILES
VENTA AL POR MENOR DE COMPUTADORAS

VENTA AL POR MENOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Numero: S/N Referencia: JUNTO AL BANCO DEL PACIFICO Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: 69 Kilometro: 2.5 Telefono Trabajo: 042206201 Telefono Trabajo: 042220246



Código: RIMRUC2017000544193 Fecha: 18/04/2017 13:04:04 PM